

中国人寿财险镇江市中心支公司 强化党建引领 深耕主责主业









今年以来,中国人寿财险镇江市中心支公司始终坚持以党建为引领,锚定主责主业,将党的政治优势转化为企业发展动能,在服务民生保障、助推经济发展、践行社会责任等方面深耕细作,交出了一份彰显担当与温度的"期中答卷"。

强化理论武装

以党建引领航向

中国人寿财险镇江市中心支公司始终把政治建设摆在首位,以系统化、常态化的理论学习与实践活动,锤炼干部员工的政治品格,凝聚发展合力。今年上半年,该公司党委严格落实"第一议题"制度,组织开展专题学习9次,理论中心组同步开展学习研讨8次,党委班子成员带头谈体会、讲感悟,将理论学习成果转化为谋划工作的思路与举措,政治判断力、政治领悟力、政治执行力得到显著提升。为推动理论学习向基层延伸,该公司结合读书班、警示教育等形式,构建"党委抓支部、支部抓党员、党员带群众"的传导机制。通过案例

分析、廉政讲座等活动,向干部员工明确"纪律 红线不可触碰"的底线思维,为企业高质量发 展筑牢思想防线。

基层党支部是党建工作的"神经末梢"。上半年,该公司党委班子带队深人基层党支部开展专项检查,重点督导"三会一课"制度落实情况,对组织生活流程不规范、内容不充实等问题现场指导整改,推动基层组织生活提质增效。各支部在完成规定动作的基础上,创新开展"书记讲党课""党建结对共建"等特色活动,如与地方政府部门、重点企业党支部联合开展政策解读会、业务交流会,将党建工作与业务发展深度

融合,让基层党组织成为攻坚克难的"桥头堡"。

传承红色基因,厚植初心使命。"七一"前夕,中国人寿财险镇江市中心支公司组织全体党员赴茅山新四军纪念馆开展主题党日活动,以沉浸式教育强化理想信念。走进纪念馆,珍贵的实物、生动的场景还原,让党员们深切感受新四军在苏南敌后浴血奋战的峥嵘岁月,在廉政教育馆,一个个警示案例又为大家上了一堂深刻的廉洁教育课。此次活动既是对革命精神的传承,更是对"不忘初心、牢记使命"的生动践行,进一步激发了党员干部的责任感与使命感。

聚焦主责主业

以服务赋能发展

作为金融保险企业,中国人寿财险镇江市中心支公司以服务"五篇大文章"为抓手,将保险功能与地方发展需求精准对接,在绿色发展、普惠民生、科技赋能等领域主动作为,彰显金融央企的责任担当。

创新绿色保险,守护生态与民生。镇江茶叶是地方特色产业,其生长易受天气影响,茶农常因旱灾等极端天气损失惨重。针对这一痛点,该公司农险团队深入茶产区调研,结合气象数据与茶叶生长规律,创新推出"镇江市茶叶天气指数保险"。截至目前,中国人寿财险镇江市中心支公司为镇江主要茶产基地提供风险保障52万元,承保标的达1000亩,大大降低了农户在生产经营中的环境风险,既保障了茶农收益,更激励了绿色种植方式在服务地区内广泛推广,以保险力量筑牢了乡村振兴发

展的"桥头堡"。

科技赋能服务,升级风控与体验。"理赔快不快""服务好不好"是客户最关心的问题。该公司以"保险+科技+风险减量"模式为突破口,用技术手段破解服务痛点,推动保险服务从"事后补偿"向"全程风控"转型。借助总部"安心防"风险减量管理平台,该公司整合GIS地理信息系统、大数据、云计算等技术,构建了"事前预防一事中干预一事后补偿"的全流程风控体系。

拓展普惠服务,织密民生保障网。从新市 民到退役军人,从企业职工到户外工作者,该 公司始终将普惠金融作为服务民生的重要抓 手,不断扩大保障覆盖面,让保险真正走进寻 常百姓家。针对外卖小哥、网约车司机等新就 业形态劳动者,中国人寿财险镇江市中心支公 司积极参与全省新就业形态下的就业人员职 业伤害保障试点建设。通过与平台企业合作, 为从业者提供"职业伤害确认+劳动能力鉴定+ 应急处置"等全链条服务。

参与"惠军保""惠工保"项目建设,中国人 寿财险镇江市中心支公司为"惠军保"系列项 目累计服务超500位退役军人及军属,提供超 16亿元的风险保障;在"惠工保"项目保障中, 为全市超1000位在职职工提供了55亿元风险 保障,解决了广大一线职工的后顾之忧。为进 一步拓展普惠保险服务覆盖面,该公司开展 "两新普惠客群送温暖"活动,通过在铭基商贸 城设立咨询点,向货车司机发放物资,深入交 流了解其生活习惯、健康状况及保险需求,特 别针对职业病保险展开调研。本次活动为公 司精准服务"两新"客群、开发普惠特色产品奠 定了坚实基础。

践行社会责任

以担当赢得信赖

从客户服务的"小事"到公益行动的"实事",中国人寿财险镇江市中心支公司始终坚守"服务为民"初心,以实际行动提升品牌形象,赢得社会各界的广泛认可。

暖心理赔,用专业化解难题。"太感谢你们了,不仅帮我解决了理赔问题,还让我感受到了保险的温度。"市民吴先生专程送来锦旗,感谢该公司理赔专员的耐心服务。原来,吴先生的妻子肖女士驾车时被追尾受伤,对方车主因误解交强险条款拒绝赔偿。理赔专员接到报案后,没有推诿,而是带着三维事故模拟图上门,清晰解释"无责方交强险医疗费用限额内必须赔付"的法律规定,最终促成双方和解。为减少肖女士的奔波,专员现场协助签署协议,并启动

绿色通道,48小时内就完成了审核赔付。今年上半年,该公司共收到8面锦旗,每一面锦旗背后,都是对"专业、高效、暖心"服务的认可。无论是为农户办理农险理赔时的田间地头奔波,还是为企业处理财产损失时的加班加点,理赔团队始终以"客户满意"为标尺,让保险成为传递温暖的纽带。

金融宣教,让知识走进生活。在3·15消费者权益保护日、6·16客户节、7·8保险公众宣传日等关键节点,中国人寿财险镇江市中心支公司广泛开展消费者权益保护及金融知识普及工作,组织开展"五进人"宣教活动10余次,活动效果获得参与群众的一致好评,在助力广大市民提升综合金融素养的同时,进一步提升品牌

知名度和影响力。高考期间,中国人寿财险镇江市中心支公司组织志愿服务团队赴江苏省镇江第一中学考点,开展"智汇国寿 暖心护航"公益行动。设立爱心服务点,为执勤交警送清凉饮品,协助维持秩序;向候考家长及社会志愿者发放矿泉水、防暑礼包及主题团扇,并为学子送上"金榜题名"的祝福。这是公司践行"我为群众办实事"的生动实践,彰显了企业社会担当。

同时,该公司还在春节、五一等假期组建志愿服务队,联合交警在拥堵路段疏导交通、提供应急帮助;响应"消费帮扶"号召,采购湖北丹江口等地的助农农副产品1.43万元,以实际行动践行"以人民为中心"的发展理念。

的发展理念。
(范文怡 包建华 俞佳融)

